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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  27/2020

(συνεχιζόμενη)

ΑΠΟΦΑΣΗ  265/2020

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 15η Δεκεμβρίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 7:00 μ.μ.,  
συνέρχεται σε συνεχιζόμενη - από τη Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου 2020, μετά από 
αποδοχή του Σώματος - συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, που 
πραγματοποιείται με τηλεδιάσκεψη (με χρήση του λογισμικού zoom),  σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 10 της Π.Ν.Π. (ΦΕΚ  55/11.03.2020 τ. Α’) και της υπ΄αριθμ. 
426/77233/13-11-2020 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 
81745/9-12-2020 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία  επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Συμμετέχουν στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, 
Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αγγελή Μαρία, 3) Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος), 4) Αθανασόπουλος 
Κωνσταντίνος, 5) Αναστασόπουλος Χρήστος, 6) Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 7) Γκλεγκλέ Ελένη, 8) 
Δούβας Ιωάννης, 9) Δρούγας Παντελής, 10) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, 11) Κανάκης Βασίλειος, 
12) Κλάδης Παύλος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 264 απόφαση), 13) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 
14) Κουζή Αντωνία (Τόνια) (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 259 απόφαση), 15) Λαζαρίδης 
Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 259 απόφαση), 16) Λιάππας Λεωνίδας, 17) Μάκαρης 
Εμμανουήλ – Λεονάρδος, 18) Μαρινάκης Σαράντος, 19) Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος, 20) 
Μπάκας Ιωάννης, 21) Μπαρούνη Μαρία, 22) Μπασακίδης Νικόλαος (προσέλευση στην υπ’ 
αριθμ. 257 απόφαση), 23) Οικονομάκος Δημήτριος (προσέλευση στο υπ’ αριθμ. 2 θέμα και 
αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 260 απόφαση),  24)  Οικονομάκου Μαρία (αποχώρηση στην υπ’ 
αριθμ. 264 απόφαση), 25) Σκοπετέας Αναστάσιος, 26) Σταματόπουλος Ευστάθιος (προσέλευση 
στο υπ’ αριθμ. 2 θέμα), 27) Σωφρονάς Γεώργιος (προσέλευση στο υπ’ αριθμ. 2 θέμα), 28) 
Τζαμουράνης Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 264 απόφαση), 29) Τσαπόγας 
Κωνσταντίνος, 30) Φάβας Γεώργιος, 31) Φαββατάς Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 
259 απόφαση), 32) Χειλάς Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 259 απόφαση) και 33) 
Χριστόπουλος Ιωάννης. 

Δεν συμμετέχουν αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αλειφέρη Καραθανάση 
Ελένη, 2) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 3) Καραγιάννης Ανδρέας, 4) Κουκούτσης Δημήτριος, 5) 
Μαλαπάνη Μαρία, 6) Μπάκας Δημήτριος, 7) Μπεχράκης Σταμάτης και 8) Νιάρχος Αναστάσιος. 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης οι παρακάτω Πρόεδροι Συμβουλίων Κοινοτήτων,  επειδή 
στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Κοινότητες και απ’ 
αυτούς:
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 Συμμετέχουν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων Κοινοτήτων: 1) Βέργας κ. Κουρεντζής Γεώργιος 
και 2) Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης.  

 Δεν συμμετέχει η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Μικράς Μαντίνειας κα 
Χρονοπούλου Μαρία.

Στη συνεδρίαση συμμετέχει επίσης και ο Συμπαραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης του 
Δήμου κ. Φερετζάκης Γεώργιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης, συμμετέχοντος σε αυτή και του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Αθανασίου 
Βασιλόπουλου.  
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……………………………………………………………………………………………………………...

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση και λήψη απόφασης περί 
έκδοσης ή μη του ψηφίσματος με τίτλο:

Ψήφισμα περί προστασίας του ΠΟΠ ΕΛΙΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ.

Στην αρχή της συνεδρίασης κατατέθηκε από το Δημοτικό Σύμβουλο – επικεφαλής της 
δημοτικής παράταξης «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» κ. Αντωνόπουλο σχέδιο 
ψηφίσματος για την προστασία του ΠΟΠ ΕΛΙΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, το οποίο έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: Ψήφισμα για την προστασία του ποπ ελιά Καλαμάτας

Το δημοτικό συμβούλιο Καλαμάτας αναγνωρίζει και επιβεβαιώνει την τεράστια σημασία του ΠΟΠ 
ελιά Καλαμάτα για την εθνική οικονομία της χώρας Μας και όχι μόνο. Συμφωνεί στην άμεση 
κατάργηση της απόφασης του πρώην υπουργού Αποστόλου που εξισώνει το όνομα Καλαμάτα με την 
ποικιλία Καλαμών και στην ουσία καταργεί το ΠΟΠ Καλαμάτα που προστατεύεται.  Καλεί τη σημερινή 
κυβέρνηση να επαναφέρει άμεσα το καθεστώς προστασίας του ΠΟΠ ελιά Καλαμάτας. Η απόφαση 
έβλαψε το πρώτο εξαγώγιμο εθνικό προϊόν που προστατεύετε για την φήμη του από την Ευρωπαϊκή 
νομοθεσία γεγονός που αγνόησε η προηγούμενη και αγνοεί ακόμα η σημερινή κυβέρνηση. Οι μόνοι 
που αποδέχονται και επικρατούν το σημερινό καθεστώς είναι τα συνδικαλιστικά όργανα των 
μεγάλων τυποποιητων ελιάς. Το σύνολο των Ελλήνων παραγωγών ελιάς ποικιλίας Καλαμών, 
ανεξάρτητα αν βρίσκονται στη ζώνη του ΠΟΠ, καταδικάζουν το σημερινό καθεστώς που άνοιξε την 
πόρτα στις Ελληνοποιήσεις και νομιμοποίησε εντός και εκτός Χώρας τη χρήση του με τον όρο 
kalamata Olives. Η απώλεια στο εισόδημα των παραγωγών είναι της τάξης εκατομμυρίων ευρώ με 
πτώση που αγγίζει το 70% του μέσου όρου τιμών της τελευταίας δεκαετίας, με τις ελληνοποιήσεις να 
κάνουν έντονη την παρουσία τους. 
Το παρόν ψήφισμα να κατατεθεί στο αρμόδιο υπουργείο σε όλα τα μέλη του Ελληνικού 
Κοινοβουλίου, στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα, καθώς και στην συζήτηση για την εν λόγω προσφυγή στα 
αρμόδια δικαστήρια.

Μιχαήλ Δ. Αντωνόπουλος
Ψαρών 16, Καλαμάτα 24100
Τηλ. 27210 94294
Κιν. 6944144295
mix.anton63@gmail.com
Γεωλόγος - Γεωτεχνικός Περιβάλλοντος M.Sc.
Αντιπρόεδρος ΓΕΩΤΕΕ Πελ. & Δ. Ελλάδος
Πρόεδρος ΑΣ Καλαμάτας
Δημοτικός Σύμβουλος 

Επί του θέματος διεξάγεται διαλογική συζήτηση ως εξής: 

Λοιπόν αγαπητοί συνάδελφοι θέλω να σας ευχαριστήσω, γιατί η σημερινή 
συνεδρίαση κρατήθηκε σε ένα υψηλό επίπεδο… 

Κύριε Πρόεδρε αν μου επιτρέπετε έχουμε και ένα ψήφισμα, το έχετε 
ξεχάσει, το ξέρετε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγνώμη, χίλια συγνώμη.

Έχει νόημα μετά την απόφαση. Η απόφαση λέει ότι λέει το ψήφισμα και το 
δικαστήριο αναβλήθηκε σήμερα, πάμε για 15, 13 Απριλίου απ’ ότι θυμάμαι…

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΛΟΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:

mailto:mix.anton63@gmail.com
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13 Απριλίου είναι κ. Δήμαρχε. 
Το ψήφισμα θα επιβεβαιώσει αυτά που είπαμε εχτές.

Μα πήραμε απόφαση, αλλά αν θέλετε σώνει και καλά να το ψηφίσουμε, το 
ψηφίζουμε δεν έχουμε λόγο, δεν λέει κάτι διαφορετικό από το αποφασιστικό. Το 

αποφασιστικό λέει και πιο πολλά….

ΦΑΒΑΣ: Να πω…

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Ναι Γιώργο.

Εγώ συγνώμη που επεμβαίνω, αλλά η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου είναι πιο 
ισχυρή από ένα ψήφισμα….

ΚΟΣΜΠΟΥΛΟΣ: Ακριβώς, ακριβώς.

ΦΩΝΗ: Σωστά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν χρειάζεται να επαναλαμβανόμαστε νομίζω.

ΦΩΝΕΣ: …(δεν ακούγονται).

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Έχει δίκιο ο Φάβας.

Βασικά το θέμα είναι ότι το συγκεκριμένο ψήφισμα μπορεί να έχει μεγαλύτερη 
αποδοχή και να φτάσουμε σε Ομοφωνία που είναι καλύτερο για τον στόχο τον 

οποίο θέλουμε, καταλάβατε; 
Οπότε πρότασή μου είναι να  συζητηθεί το ψήφισμα και εφόσον όλοι συμφωνούμε να έχουμε 
ένα Ομόφωνο ψήφισμα, αυτό, για το καλό της υπόθεσης.  

Ναι στην μία περίπτωση ψήφισαν όμως όλοι οι παρόντες, ενώ τώρα είμαστε 
δέκα, δεν είμαστε όλοι. Αυτή είναι η διαφορά όμως. Αυτή είναι η διαφορά 

και είναι ειδοποιός….

ΜΑΚΑΡΗΣ:  Ως ψήφισμα πρέπει να…

Εάν θέλαμε και το προηγούμενο να βγει Ομόφωνα, μπορούσαν αυτοί που 
διαφωνούν να πουν ότι απέχουν ή να ψηφίσουν Λευκό και θα είχαμε ένα 

Ομόφωνο ψήφισμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν ας τα αφήσουμε τώρα τα ψηφίσματα, εντάξει.

 Όχι κύριε Πρόεδρε, όχι κ. Πρόεδρε. 
Κύριε Πρόεδρε όταν μπαίνει ένα ψήφισμα…..

ΜΑΚΑΡΗΣ: Δεν μπορείτε να το αφήσετε.

Είναι σωστή η παρατήρηση του συναδέλφου του κ. Μάκαρη, όταν μπαίνει 
ένα ψήφισμα, έχει υποχρέωση το Δημοτικό Συμβούλιο να το αξιολογήσει. 

Αν νομίζετε ότι καλύπτει την προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου επιβεβαιώστε 
το. Αν νομίζετε ότι είναι σε άλλο μήκος κύματος και δεν έχει σχέση με την απόφαση που 
πήραμε χθες απορρίψτε το.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν διάβασε το ψήφισμα, λοιπόν  Πρόεδρε. 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΜΑΚΑΡΗΣ: 

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ:

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διάβασέ το κ. Αντωνόπουλε.  

Μάλιστα κ. Πρόεδρε ευχαριστώ. 
« Το δημοτικό συμβούλιο Καλαμάτας αναγνωρίζει και επιβεβαιώνει την 

τεράστια σημασία του ΠΟΠ ελιά Καλαμάτας για την εθνική οικονομία της χώρας Μας και όχι μόνο. 
Συμφωνεί στην άμεση κατάργηση της απόφασης του πρώην υπουργού Αποστόλου που εξισώνει το 
όνομα Καλαμάτα με την ποικιλία Καλαμών και στην ουσία καταργεί το ΠΟΠ Καλαμάτα που 
προστατεύεται.  Καλεί τη σημερινή κυβέρνηση να επαναφέρει άμεσα το καθεστώς προστασίας του 
ΠΟΠ ελιά Καλαμάτας. Η απόφαση έβλαψε το πρώτο εξαγώγιμο εθνικό προϊόν που προστατεύετε για 
την φήμη του από την Ευρωπαϊκή νομοθεσία γεγονός που αγνόησε η προηγούμενη και αγνοεί ακόμα 
η σημερινή κυβέρνηση. Οι μόνοι που αποδέχονται και επικρατούν το σημερινό καθεστώς είναι τα 
συνδικαλιστικά όργανα των μεγάλων τυποποιητων ελιάς. Το σύνολο των Ελλήνων παραγωγών ελιάς 
ποικιλίας Καλαμών, ανεξάρτητα αν βρίσκονται στη ζώνη του ΠΟΠ, καταδικάζουν το σημερινό 
καθεστώς που άνοιξε την πόρτα στις Ελληνοποιήσεις και νομιμοποίησε εντός και εκτός Χώρας τη 
χρήση του με τον όρο kalamata Olives. Η απώλεια στο εισόδημα των παραγωγών είναι της τάξης 
εκατομμυρίων ευρώ με πτώση που αγγίζει το 70% του μέσου όρου τιμών της τελευταίας δεκαετίας, με 
τις ελληνοποιήσεις να κάνουν έντονη την παρουσία τους. 
Το παρόν ψήφισμα να κατατεθεί στο αρμόδιο υπουργείο σε όλα τα μέλη του Ελληνικού Κοινοβουλίου, 
στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα, καθώς και στην συζήτηση για την εν λόγω προσφυγή στα αρμόδια 
δικαστήρια που θα γίνει στις 13 Απριλίου του 2021».
Ευχαριστώ.

ΦΑΒΑΣ: Εμείς τι διαφορετικό ψηφίσαμε εχτές για να καταλάβω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Φάβα σας παρακαλώ, ο κ. ….(δεν ακούγεται).

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Πρόεδρε σας παρακαλώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Δήμαρχε, ελάτε έχετε το λόγο.

Λοιπόν εχτές ψηφίσαμε, πήραμε μία απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου. 
Προφανώς οι αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου είναι πιο ισχυρές από ένα 

ψήφισμα. Το ψήφισμα επί της ουσίας δεν λέει και τίποτα, η απόφαση όμως έχει μία βαρύτητα 
πολιτική. 
Εχτές λοιπόν ο κ. Αντωνόπουλος ψήφισε Κατά, εχτές ψήφισε Κατά, στο ίδιο ακριβώς θέμα το 
οποίο συζητούμε σήμερα και το οποίο μας ζητά σήμερα να ψηφίσουμε. 
Εμείς λοιπόν δεν θα πούμε Κατά, γιατί δεν είμαστε Κατά. Αυτό ακριβώς ψηφίσαμε εχτές με την 
προσθήκη, ότι εμείς ζητάμε να ξεκινήσει και ένας ουσιαστικός διάλογος. Οι φορείς, οι 
παραγωγοί να ξεκινήσουν ώστε να βρούνε τρόπο, να βρούνε κοινές αποδεχτές λύσεις. Αυτό 
είναι το θέμα. 
Τώρα από κει και πέρα μας λέει εμάς να ψηφίσουμε το ψήφισμα αυτό που έφερε εδώ πέρα, να 
το ψηφίσουμε, δεν έχουμε πρόβλημα. 

ΦΑΒΑΣ: Ναι με ακούτε; Αν που επιτρέπετε …

Σας παρακαλώ κ. Φάβα.
Ο κ. Κοσμόπουλος.

Σας παρακαλώ και εγώ, γιατί έχω έναν λόγο, ως εισηγητής να πω μισή κουβέντα 
τουλάχιστον επί του ψηφίσματος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητής στο ψήφισμα…

Στη σειρά σου βρε Γιώργο. Γιώργο στην σειρά σου, πάρε θέση στην συνέχεια, 
στην σειρά σου να μιλήσεις, όταν έρθει η σειρά σου να μιλήσεις στα ψηφίσματα 

μιλούν μόνο οι επικεφαλείς.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΜΑΚΑΡΗΣ: 
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Τώρα μιλάνε οι επικεφαλής στο ψήφισμα. 
Ο κ. Κοσμόπουλος.

Η αντίφαση είναι προφανής, εμ βέβαια, ανάμεσα στο τι ειπώθηκε εχτές και 
ποια ήταν η ψηφοφορία εχτές. Σαφέστατα, εγώ πιστεύω ότι το ψήφισμα 

είναι για επικοινωνιακούς λόγους και μόνο …(δεν ακούγεται) χωρίς να έχει βασική ουσία, θα πω 
ναι το ψηφίζουμε, γιατί ακριβώς επαναλαμβάνει αυτά τα οποία ήδη είχαμε ψηφίσει …

Γιατί ….(δεν ακούγεται) των παραγωγών, όμως είναι κρίμα. 
Συμφωνώ απολύτως κ. Κοσμόπουλε.  

Και η άποψή μου δεν είναι τωρινή, έχει επαναληφθεί και στο παρελθόν και 
έχω πει ότι πιστεύω ακράδαντα ότι οι αποφάσεις του Δημοτικού 

Συμβουλίου είναι αυτές οι οποίες παράγουν αποτέλεσμα. Τα ψηφίσματα, ε,  απλώς εκφράζουν 
μια διάθεση και τίποτα άλλο. Αυτές όμως που οφείλουν να παράξουν αποτέλεσμα είναι οι 
αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, οι οποίες είναι και εκτελεστές. 
Ευχαριστώ.

Ο κ. Τζαμουράνης, Δεν είναι εδώ;
Κύριε Τζαμουράνη; Δεν ακούει 

Η κα Οικονομάκου; Δεν είναι εδώ.
Η κα Αλειφέρη; Δεν είναι εδώ.
Ο κ. Μάκαρης; Υπέρ.

Αγαπητέ κ. Πρόεδρε ήμασταν Υπέρ και στην προηγούμενη απόφαση, όπως ξέρετε 
εμείς είχαμε βάλει πρώτοι το συγκεκριμένο θέμα. Όπως το θέτει το ψήφισμα ο κ. 

Αντωνόπουλος, σαφώς είναι λίγο πιο ξεκάθαρο σε σχέση με το τι ζητάμε, από την Κυβέρνηση, 
οπότε ένας λόγος παραπάνω να το ψηφίσουμε, Υπέρ.  

Κουζή Αντωνία; Δεν υπάρχει.
Οικονομάκος Δημήτριος; Δεν υπάρχει.

Κουκούτσης Δημήτριος, δεν υπάρχει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είδατε πόσα λίγα άτομα είναι γι’  αυτό το ψήφισμα τώρα. Πόσα λίγα άτομα.

…(δεν ακούγεται).
Κύριος Αντωνόπουλος Μιχαήλ, εννοείται Υπέρ.

Ο κ. Κλάδης; Ο κ. Κλάδης είναι εδώ;
Ο κ. Κλάδης δεν είναι εδώ.
Αγγελή Μαρία;

ΑΓΓΕΛΗ: Υπέρ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δούβας Ιωάννης; 

ΔΟΥΒΑΣ: Υπέρ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πέρασε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μάλιστα, λοιπόν πέρασε το ψήφισμα.

ΦΑΒΑΣ: Τελικά κ. Πρόεδρε  να μην εκφραστούμε, σας ευχαριστώ πάρα πολύ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μιλάνε μόνο οι επικεφαλής στο ψήφισμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΜΑΚΑΡΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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ΦΑΒΑΣ: Ευχαριστώ.

ΦΩΝΗ: …(δεν ακούγεται)

ΦΑΒΑΣ: Δεν πειράζει σας ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αντιδήμαρχε, έχεις διαφορετική θέση από αυτή που εξέφρασε ο Δήμαρχος.

Δεν έχω διαφορετική θέση, αλλά νομίζω ότι μπορούσα να πω μισή κουβέντα πάνω 
σε αυτό το θέμα.

Λοιπόν κ. συνάδελφοι επειδή με διέκοψε ο κ. Αντωνόπουλος, εγώ θέλω να σας 
ευχαριστήσω θερμά, διότι τη σημερινή συνεδρίαση την κρατήσαμε σ ένα υψηλό 

επίπεδο. 
Σε λίγες μέρες θα γιορτάσουμε τα Χριστούγεννα. Η φάτνη του σπηλαίου της Βηθλεέμ μας 
στέλνει τρία μηνύματα. Το μήνυμα της αγάπης, το μήνυμα της ταπεινοφροσύνης και το 
μήνυμα της ειρήνης.
Εύχομαι ολόψυχα αυτά τα σωτήρια μηνύματα να φωλιάσουν στις καρδιές όλων μας. 
Καλά Χριστούγεννα.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόμενα, τις διατάξεις του άρθρου  65 του Ν. 3852/2010, όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει και την επεξεργασία του κειμένου της πρότασης ψηφίσματος, 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την έκδοση ψηφίσματος, περί προστασίας του «ΠΟΠ ΕΛΙΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», 
όπως κατατέθηκε από το Δημοτικό Σύμβουλο – επικεφαλής της δημοτικής 
παράταξης «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» κ. Αντωνόπουλο Μιχαήλ και 
καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Πολίτης Δημήτριος  1. Αγγελή Μαρία

2. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)

3. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος

4. Αναστασόπουλος Χρήστος 

5. Αντωνόπουλος Μιχαήλ

6. Γκλεγκλέ Ελένη

7. Δούβας Ιωάννης

8. Δρούγας Παντελής

9. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης

ΦΑΒΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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10. Κανάκης Βασίλειος

11. Κοσμόπουλος Βασίλειος

12. Λιάππας Λεωνίδας

13. Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος 

14. Μαρινάκης Σαράντος 

15. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος

16. Μπάκας Ιωάννης

17. Μπαρούνη Μαρία

18. Μπασακίδης Νικόλαος

19. Σκοπετέας Αναστάσιος

20. Σταματόπουλος Ευστάθιος 

21. Σωφρονάς Γεώργιος

22. Τσαπόγας Κωνσταντίνος 

23. Φάβας Γεώργιος

24. Χριστόπουλος Ιωάννης

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΠΟΛΙΤΗΣ


		2021-01-05T08:02:09+0200




